DELO NA DALJAVO

Danes obvezno izpolni obrazec:
https://forms.gle/mRRi3CyxFnFDPMPUA

PONOVI/SPOMNI SE KJE SMO OSTALI:
[image: ]

[bookmark: _GoBack]V učbeniku te na strani 162 čaka še nekaj nerešenih nalog. Reši vsaj dve, ki jih še nisi reševal. Rešitve in dodatna vprašanja pošlji na elektronski naslov: lidija.smej@os-velikapolana.si
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Obseg paralelograma je vsota dolzin vseh njegovih stranic. 0=2-a+2-b

Ploscina paralelograma je enaka produktu dolzine stranice in pripadajoce viSine.
p=a-v, ai p=b-y

Obseg romba je stirikratnik dolzine stranice. o0=4-a

Plos¢ina romba je enaka produktu njegove stranice in pripadajoce viSine.
p=av,




